

# “大魔王”成了小绵羊

## 亮相世界篮球峰会,周琦只得2分3个篮板,美国专家称想进NBA仍需磨练

“ 昨晨,2015年耐克世界篮球峰会结束争夺,周琦代表的国际队以103:101险胜美国队。全场比赛,周琦出战12分钟,只得到2分3个篮板3次盖帽。正在美国特训的易建联来到现场为周琦助阵,赛后他表示:“一场比赛不能说明什么问题,也不能体现周琦的实力。”

耐克世界篮球峰会被誉为“球星摇篮”,每年会集全世界上19岁及以下最好的球员一起训练比赛,每次比赛现场都会云集大量NBA球探。因此,周琦这次不完美的汇报演出,可以说是一次减分的露面。下一位进军NBA的中国人,真的会是他吗?

现代快报记者 黄成宇



周琦的表现并不令人满意

### 周琦数据惨淡 “我更在乎球队输赢”

姚明退役,易建联重返CBA后,NBA的舞台上已经有好长一段时间没有中国人的身影了。“大魔王”周琦的横空出世,让国人对这位年轻人寄予了厚望。周琦拥有出众的身体天赋,身高达到2.18米,体重94.8公斤,手长为24.13厘米,手宽为25.4厘米,站立摸高接近2.91米,臂展接近2.30米。毫无疑问,目前周琦是最有希望进军NBA的中国球员。

2015年耐克世界篮球峰会昨晨三点才开赛,但这并没有阻止中国球迷看球的热情,周琦的每一次触球都会成为万众瞩目的焦点。不过结果令人失望,周琦出场12分钟,只得到2分3个篮板3次盖帽。赛后,众多美国媒体和资深篮球专家对周琦的表现作出了点评,坦言中国的“大魔王”虽然天赋出众,但想要进入NBA,还需继续磨练。

赛后,周琦表示:“对我来说,摆在第一位的是团队,我上场了多少时间并不重要,我在意的是球队能否赢球。”对于周琦的言论球迷并不买账,不少球迷认为像篮球峰会这样的比赛,是年轻球员展示个人能力的舞台,个人数据和上场时间比赢球更重要。同时,球迷也指出了比赛中周琦存在的一系列问题:不敢在篮下卡

位要球、场上注意力不够集中、不够自信等。

### 阿联专程助阵 “不能只看一场比赛”

昨天,在美国特训的易建联也来到了现场。就座后,易建联开始专心观看比赛。易建联向记者表示,自己目前在洛杉矶进行特训,飞来波特兰是专程给周琦加油打气。

事实上,易建联在前一晚抵达波特兰,也在赛前和周琦见了面,并向这名小师弟面授机宜,分享了自己当年参加篮球峰会的经验。“易建联主要说的还是技术和经验方面的东西。”周琦说。

易建联对篮球峰会并不陌生。2004年,他作为继王治郅后的第二名中国球员参加了该赛事。那届比赛,他出战28分钟,6投2中,3罚全中得到7分和7个篮板(3个前场篮板)。2007年,易建联在首轮第六顺位被NBA的密尔沃基雄鹿队选中。

昨天的比赛,周琦表现平平,存在感不足,这让所有的中国球迷都有些失望。在观看完全场比赛后,老大哥易建联对周琦进行了鼓励,他说:“比赛很精彩,周琦的表现机会不多,但还算不错。一场比赛不能说明什么问题,也不能体现他的实力,我更期待他回到国家队后的表现。”

### 宁泽涛游出世界第4佳绩

昨晚,2015年全国游泳冠军赛在陕西宝鸡继续进行,两位最有号召力的明星全部出场,宁泽涛在男子100米自由泳半决赛中游出了今年世界第四好成绩。孙杨则轻松获得男子800米自由泳冠军,拿下本届大赛个人第三金,成绩列今年世界个人最好成绩第二位。

综合

### 全民乒乓球测试赛开赛

昨天下午,“智乐杯”全民终身学习体育(乒乓球)测试赛在南京奥体中心乒乓球馆开赛,这是自去年12月江苏省实行乒乓球段位制以来进行的第一场比赛。

本次比赛共吸引了23名运动员参赛,都是普通的乒乓球爱好者。值得一提的是,经过小组赛和淘汰赛之后,所有运动员都将获得相应积分,积分足够还将获得相应的段位证书。

参与乒乓球段位比赛的对象没有年龄限制,分为初、中、高三级,各等级又分三个等级,总共设立9个段位。每个段位获得1500分,就达到升段的基本要求。本人向测评中心提交申请,经审核通过获得段位证书。

来自南京五十中的虞成今年才13岁,是参加此次比赛年龄最小的运动员。去年他曾获得南京市阳光体育少儿乒乓球比赛的单打第五名。他说:“这个积分赛我已经来了两次,跟很多打了十几年甚至几十年球的成年人打,还是比较吃力的,但我不太在乎积分,能得到锻炼是最重要的。”

现代快报记者 黄成宇



# 第15届 华江龙虾美食节

## 隆重开幕

“中国龙虾看南京,南京龙虾看华江!”

史上最具人气美味“华江龙虾”来了!随着华江饭店第15届龙虾美食节开幕,南京人又将开启红色狂欢模式。“华江龙虾”名扬四海,作为“南京市著名商标”始终引领潮流带给消费者最时尚的龙虾美味体验,是消费者心目中的NO.1!这一切离不开华江饭店造虾团队励精图治、开拓创新的拼搏!更要感谢万千粉丝们舌尖上的宠爱与肯定!

2015年,吃龙虾,还是来华江!



2015年南京百家龙虾名店评比  
**创新金奖**



2015年南京百家龙虾名店评比  
**龙虾宴金奖**



2015年度南京龙虾十大名店  
**金奖**



中国金牌龙虾



中国金牌龙虾



中国金牌龙虾



中国金牌龙虾



中国金牌龙虾宴

**订餐电话: 86821666 86821222**      **地址: 中山北路178号**